

27 января 2022 года были проведены интерактивные беседы с суворовцами 11 классов, посвященные Дню воинской славы-78 годовщине снятия блокады Ленинграда.

В ходе беседы преподаватель рассказала ребятам о суровой жизни ленинградцев в блокадном городе. Героическая оборона Ленинграда стала символом мужества советского народа, а с 1 мая 1945 года Ленинград – город-герой, 8 мая 1965 года городу была вручена медаль «Золотая звезда».

Беседы сопровождалась презентацией и просмотром кадров кинохроники из документального фильма «Блокада Ленинграда».

Данное мероприятие способствовало развитию интереса к истории Великой Отечественной войны и формированию патриотизма и гражданской позиции суворовцев.